Texnuuka mkosa BasseBo
Ctpyuno Behe mpupoIHUX HayKa — aKTHB MaTeMaTHKa
Ckpunra 3a noJiaramke BaHpeJIHUX HCIUTA 3a npeaMeT matemaTuka — |V paspen  (IV crenen)
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o0phe ce oko X — oce. Oapenn 3aIpeMHUHY TaKO



HacTajor Teja.

_ 2
19.01penu 3anpeMuHy Tena Koje HacTaje oOpTameM OKO X — oce (yrype orpanndene mapaboiaom V = 2x=x" y
X — OCOM.
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20.0xpenu 3anpeMuHy Tejla Koje HacTaje 00pTambeM OKO X — oce Gyrype orpannueHe napabomama Y =X nV = 8x

IV KomOunaTopuka

5
1.JlaT OMHOM 3amHUINK Y pa3BHjeHOM OOJHKY: 1) (3X + 2)4 . 2) (2X + 3)7 ;3 (ZX + lj .
X

10 7
2.01peny ety wiaH y pa3BUjeHOM 00auKy OnHOMa: 1) (ZX + 1} ;o 2) (XZ + Ej .
X X

3.IIpumeHoM OuHOMHE POpPMYIIe OAPEAN BPEIHOCT (\/§ +242 )4 .

15
. 1 .
4.0x1pe/in wiaH y pa3BUjeHOM O0JHKY OHHOMA [Xe’ + —Zj koju: 1) campxm x°; 2) He CampKH x.
X

9
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KOe(hUIIMjEeHTH YETBPTOT M IIECTOT WIaHa OJHOCE Kao 5 : 18.
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10.01peny Ha KOMKO HA4YMHA Ce MOXKE PACIIOPETUTH NpBa , pyra u Tpeha Harpaga Ha Takmudery 10 mkoda.
11.0xpenn Ha xKonwko HayrHA 2 ocobe mory onrooputu ca JIA , HE u OIYCTAJEM wu 3amummm cBe MOoryhHOCTH.
12.0xpenyt KONMHMKO TPOUIaHUX MOJCKYIIOBa MMa ckyn { a, b, c, d, e } u 3amumu ux.
13.0Oxpeny Ha KOJMMKO HAYWHA Ce MOXKE pacllOpEIUTH 3J1aTHA , CpeOpHa U OpOH3aHa Melakba Ha TaKMHUYewy 12 ekurna.
14.Oppeny Ha KOMMKO Ha4YrMHA 3 ocodOe Mory ofaroBoputu ca [IA n HE u 3ammmu cse moryhHOCTH.
15.0mpenyt KONMHMKO TPOWIaHUX MOACKyToBa uMa ckyn { 1,2 ,3,4 .5 } u 3anumm ux .
16.0npenu xonuko uMa nerounppeHnx o6pojesa ca paznuuutuM tudpama ckyna {0,2,3,5,6 }, Tako na:

1)cy nemmuBu ca 2 u Behu o 30 000 ; 2)cy neswuBH ca 25 u mamwu o1 50 000 ; 3)Hucy nesbuBH ca 4.
17.0npenn xkonrMko uMa yeTBopoundpeHux opojeBa ca pa3nuuuTuM mudpama ckyna {0,1,2,3,4,5 }, Tako na:

1)cy HenapHwu; 2)uucy nesbuBH ca 9 , a Behu cy ox 4 000 .
18.0npenn kosnmko nma neronudpennx OpojeBa ca pasnuuutuM mudpama ckyna {0, 1,2,3,5 } | Tako na:

1)cy nespuBu ca 5 u Behu ox 20 000 ; 2)cy nespuBH ca 4 1 Mamu ox 30 000 ; 3)Hucy nesbuBM ca 25 .
19.0npemn konmko nMma yerBopoundpeHux opojesa ca pa3nuuuTuM nudpama ckyna { 0,2 ,3,5,6,7 } , Tako ja:

1)cy nmapHm ; 2)HHCY JleJbUBH ca 3, a Mamwu ¢y ox 5 000 .
20.Oapenu Ha KOJIIMKO HaunHa je Moryhe gopmupaTu on 8 Momaka u 6 eBojaka eKUIly of 4 4iiaHa , aKO Y eKHIIH:

1) je O6ap jenna neBojka;  2) je 1 MOMak y CBakOM M300py , a 2 IeBOjKE BaH CBAKOT H300pa.

21.Oapenn Ha KONMMKO HauuHa je Moryhe ¢popmupaTu of 6 MoMaka U 8 AeBojaka eKHIly oX 4 4jaHa , aK0 Y eKHIIH :

1) cy Gap nBa MoMmKa ; 2)je 1 meBojka y cBakoM H300py , a 2 MOMKa BaH CBaKoOr n30opa.



